



Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

Mai számból:
Rákosi Mátyás elvtárs
zárószava
(2. oldal)

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. EVFOLYAM, 128. SZÁM

ARA 50 FILLÉR

KEDD, 1954 JUNIUS 1.

A Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusa

A Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusának hetedik napján, vasárnap délelőtt **Apró Antal** elvtárs, a Politikai Bizottság tagja nyitotta meg az ülést. Napirenden volt a Magyar Dolgozók Pártja vezető szerveinek megválasztása.

A választás titkosan folyt. A szavazás után szünet következett, majd a kongresszus **Rákosi Mátyás** elvtárs elnöklésével folytatta tovább munkáját.

A szavazatszedő bizottság nevében **Mekis József** elvtárs a következőkben tett jelentést a kongresszusnak:

Tisztelt Kongresszus!
Kedves Elvtársak!

A Központi Vezetőség és a Revíziós Bizottság tagjainak megválasztása is kifejezte azt a megbonthatatlan egységet, amely pártunkat mindig jellemezte és amely különösen a kongresszus előtti időben és a kongresszuson hatalmas mértékben megerősödött. (Taps.)

A küldött elvtársak a párt tagjainak százezrei nevében tettek most szavazatukkal hitet pártunk politikájá és szilárd egysége mellett. Pártunk új Központi Vezetőségét és a Központi Revíziós Bizottságot a kongresszus egyhangúlag választotta meg. (A küldöttek helyükről fel-



A kongresszus záróülésén **Farkas Mihály, K. J. Vorosilov, Rákosi Mátyás** és **Nagy Imre** elvtársak az elnökségben.

állva tapsolnak, felkiáltások: **Eljén a párt, hurrá! Hurrá!** A szavazatszedő bizottság összeszámálta a szavazatokat és megállapította, hogy 782 szavazatot adtak le és mind a 782 érvényes. (Hosszantartó nagy taps.) A Központi Vezetőség tagjai a következő elvtársakat választották, póttagjainak és a Központi Revíziós Bizottság tagjainak a következő elvtársakat választotta meg a kongresszus:

A Központi Vezetőség tagjai

Andics Erzsébet, Antal János, Apró Antal, Ács Ernő, Ács Lajos, Badari László, Bata István, Benke Valéria, Berei Andor, Bíró Zoltán, Boldoczki János, Boros Gergely, Czottner Sándor, Csergő János, Dávid Ferenc, Dögei Imre, Egri Gyula, Erdélyi Tibor, Farkas László, Farkas Mihály, Földvári Rudolf, Friss István, Galló Ernő, Gáspár Sándor, Gerő Ernő, Harustyák József, Házi Árpád, Hegedűs András, Herczeg Ferenc, Hébelt Ede, Hidas István, Horváth Márton, Juhász Imréné, Kiss Árpád, Kiss Károly, Kovács István,

Köböl József, Matolcsi János, Mekis József, Molnár Erik, Molnár Imre, Nagy Imre, Nagy Józsefné, Nagy Kálmán, Nagy Mária, Nögrádi Sándor, Non György, ifj. Nyers Rezső, Olt Károly, Piros László, Pongrácz Kálmán, Ratkó Anna, Rákosi Mátyás, Révai József, Rónai Sándor, Schumett János, Suhajda József, Szabó Ferenc, Szabó István, Szabó János, Szakali József, Szalai Béla, Szántó Zoltán, Szobek András, Tausz János, Vass Istvánné, Vas Zoltán, Vágvölgyi Tibor, Vég Béla, Vida Gyula, Zsófnyecz Mihály.

A Központi Vezetőség póttagjai

Bebrits Lajos, Betlen Oszkár, Csikesz Józsefné, Czett József, Fehér Lajos, Gábris Mihály, Kaszapovics András, Kádas István, Kónya Albert, Kossa István, Losonczy Pál,

Matusek Tivadar, Molnár Ernő, Nezá Ferenc, Somogyi Antal, Szabó Gergely, Tóth Lajos, Vajdai Lajosné, Valkó Márton.

A Központi Revíziós Bizottság tagjai

Baranyai János, Bogdán István, Győre József, Keleti Ferenc, Komócsin Zoltán, Kristóf István, Kruzslák Bé-

la, Papp Imre, Pogácsás Antal, Réti László, Sebes István, Szabó László, Szűcs Lajos.

A küldöttek és vendégek felállnak, éljenzik győzelmeink szervezőjét, a Magyar Dolgozók Pártját. Hosszú percekig zúg a taps, a hurrá. Hosszantartó, szünni

nem akaró taps, éljenzés köszönti az új Központi Vezetőséget. Ezután **Rákosi Mátyás** elvtárs a Központi Vezetőség első titkára mondott ünnepi zárószót. (2. old.)

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének ülése

A Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusán megválasztott Központi Vezetőség megtartotta első ülését, amelyen egyhangúlag a következő határozatokat hozta:

- A Politikai Bizottság kilenc tagból és két póttagból álljon.
- A Politikai Bizottság tagjai: **Rákosi Mátyás, Nagy Imre, Gerő Ernő, Farkas Mihály, Ács Lajos, Hidas István, Apró Antal, Hegedűs András, Szalai Béla** elvtársak; póttagjai: **Bata István** és **Mekis József** elvtársak.
- A Központi Vezetőség öt tagból álló Titkárságot választott.
- A Központi Vezetőség Titkárságának tagjai: **Rákosi Mátyás, Farkas Mihály, Ács Lajos, Vég Béla** és **Matolcsi János** elvtársak.
- A Központi Vezetőség megválasztotta a Központi Vezetőség első titkárát, **Rákosi Mátyás** elvtársat.
- A Központi Vezetőség megválasztotta a Központi Ellenőrző Bizottságot, melynek tagjai: **Alapi Gyula, Asztalos Géza, Ács Ferenc, Daczó József, Dögei Imre, Hajdú József, Házi Árpád, Kiss Károly, Konok Ferenc, Maróti Károly, Nezá Ferenc** elvtársak; póttagjai: **Bernát Lászlóné** és **Péteri István** elvtársak.
- A Központi Ellenőrző Bizottság elnöke: **Kiss Károly** elvtárs.

A Központi Revíziós Bizottság ülése

A Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusán megválasztott Központi Revíziós Bizottság megtartotta első ülését. A Központi Revíziós Bizottság elnökeül **Kristóf István** elvtársat választotta meg.

A Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusának küldöttsége és a testvérpártok képviselői megkoszorúzták a gellérthegyi felszabadulási emlékművet

Május 30-án, vasárnap délután a Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusának küldöttsége és a testvérpártok hazánkban tartózkodó képviselői megkoszorúzták a gellérthegyi felszabadulási emlékművet. A koszorúzási ünnepség a magyar és a szovjet Himnusszal kezdődött. A III. kongresszus ne-

vében **Rákosi Mátyás, Nagy Imre** és **Pioker Ignác** elvtársak koszorúzták meg az emlékművet, majd **K. J. Vorosilov, M. B. Mitin** és **I. Ty. Vinogradov** elvtársak a Szovjetunió Kommunista Pártja küldöttségének koszorúját helyezték el az emlékmű talapzatán. Ezután 28 ország kommu-

nista és munkáspártjának képviselői helyezték el koszorúikat. Őt világrész leghaladóbb erőinek képviselői áldoztak kegyelettel a szovjet hősök emlékének, akik tíz évvel ezelőtt életüket adták a magyar nép szabadságáért. Az ünnepség az Internacionálé hangjaival ért véget.

Rákosi Máttyás elvtárs zárószava

Tisztelt Pártkongresszus!
Kedves Elvtársak!
A Magyar Dolgozók Pártjának III. kongresszusa befejezte munkáját. Megvonta az elmúlt esztendő eredményeinek és hibáinak mérlegét: felvázolta a sikereket, melyeket a szocializmus építése terén, a dolgozó nép anyagi jólétének és kulturális színvonalának emelésében és nemzetünk fokozódó egységének erősítésében elértünk. A kongresszus megállapította, hogy pártunk jó munkájának eredményeként a dolgozó népnek hazafisága, magasabbrendű nemzetünk egysége, erős az ország, szilárdan megalapozott függetlensége.

Szilárdabb lett a népi hatalom alapja, szorosabb a párt és a munkásosztály viszonya, erősödött a munkás-paraszt szövetség. A kongresszus e jelentős eredmények mellett, őszintén és nyíltan feltárta és bírálta a hibákat, melyeket az elmúlt évek folyamán pártpolitikánkban, gazdaságpolitikánkban — különösen az iparosság túlzott ütemű fejlesztésével — elkövettünk, kidolgozta a hibák kijavításának módjait és megszabta a pártunk és népi demokráciánk előtt álló feladatokat.

E feladatok között az első: — dolgozó népünk anyagi jólétének és kulturális színvonalának további szakadatlan, következetes növelése. Ennek a növelésnek legfontosabb tényezője; a mezőgazdaság fejlesztése, erre kell a párt és kormány erőit összpontosítani.

A kongresszus meghatározta a második ötéves terv irányelveit és célul azt tűzte ki, hogy a második ötéves terv folyamán a népgazdaság egészében, tehát a mezőgazdaságban is, rakjuk le a szocializmus alapjait. (Nagy taps.)

A kongresszus feltárta az államigazgatás és a helyi tanácsok munkájának eredményeit és hibáit, s kidolgozta a rendszabályokat, amelyek végrehajtása megerősíti a népi demokrácia államhatalmát, szilárdabbá teszi a munkás-paraszt szövetséget.

A kongresszus új szervezeti szabályzatot fogadott el, amely pártunk fejlődésének megfelelően, fokozottabb követelményeket állít szervezeteink és tagságunk elé. A kongresszus ráirányította a figyelmet arra, hogy fokozunk kell az ifjúsággal való törődést, ennek megfelelően jobban kell támogatnunk a Dolgozó Ifjúság Szövetségét, hogy több teret kell biztosítanunk a szocializmus építésében, a népi demokrácia minden területén a dolgozó nőknél.

Végül — célkitűzéseinknek megfelelően — a kongresszus aláírta, hogy pártunknak a legközelebbi esztendőben a falusi pártmunka megújítására a legnagyobb súlyt kell helyezni. A pártkongresszus határozata végrehajtásának döntő előfeltétele pártmunkánk általános megújítása, biztosítása annak, hogy a vezetés a párt minden szférájában kollektív legyen, hogy mindenütt érvényesüljön a kritika és önkritika és a pártdemokrácia szelleme. Ez a legfőbb biztosítéka annak, hogy a párt és a munkásosztály viszonya, a munkás-paraszt szövetség még bensőségebb, összeforrottabb, szilárdabb lesz. Napról napra jobban el kell mélyíteni pártunk befolyását, a dolgozó tömegek közt, szilárdabbá kell minden módon tenni a párt, a kormány, a nép kapcsolatait. Pártunk minden tagja, de különösen kongresszusi küldötteink küzdjenek azért, hogy rajtuk keresztül célkitűzéseink a dolgozó milliók közös ügyévé váljanak.

A kongresszus minden megújulását az elkövetkező pártunk és dolgozó népünk egy-

eségesen és összekovácsoltan támogatja a szocializmus további építésére vonatkozó terveinket. Megmutatta ezt nemcsak a kongresszusi küldöttek magatartása és hozzászólása, de a szocialista munkaversenynek az a növekvő lendülete, mely egyre fokozódott, amint pártkongresszusunk célkitűzéseiről a dolgozó nép értesült. A tanácskozásainkkal párhuzamosan folyó és egyre erőteljesebben kibontakozó munkaverseny nemcsak arról tanuskodott, hogy az egész ország, az egész dolgozó nép feszült figyelemmel kísérte munkánkat, de alkotó megnyilvánulása annak a helyeslésnek, mely az üzemekben, bányákban, gépállomásokon, a feladatokban és a munka minden frontján új vállalkozásokra, új termelési sikerekre lelkesített. Ezek a megnyilvánulások mutatják, hogy dolgozó népünk magánéknak vallja és helyesli célkitűzéseinket, és azonnal öntevékenyen hozzájárul a sikeres megvalósításukhoz. (Nagy taps.)

A kongresszus menete nemcsak azt igazolta, hogy egységesen mögöttünk áll és helyeslően támogat bennünket a magyar dolgozó nép. Az elvtársak hallották 30 ország kommunista és munkáspártja küldötteinek felszólalását, köztük a hazánkat felszabadító hatalmas Szovjetunió dicső Kommunista Pártja képviselőjét (viharos taps, a kongresszus részvevői helyükről felállva, perceként tapsolnak). Vorosilov elvtársat (ismét mindenki feláll, szünni nem akaró taps, hurrákiáltások), akik a magyar nép régén szívébe zárt. (Nagy taps.) A nagy kínai nép kommunista pártjának (nagy taps), az imperialisták ellen oly hősiességgel harcoló koreai, vietnami dolgozóknak, a szocializmust oly sikeresen építő népi demokráciák országoknak küldötteit. (Nagy taps.)

Az öt világrész minden tájáról elküldték kongresszusunkra képviselőiket a testvérpártok, nemcsak azért, hogy szolidaritásukról biztosítsanak, hogy közösen, mennyire örülnek sikereinknek és további eredményeiket kívánják a jövő munkáinkhoz, hanem, hogy aláhúzzák szocialista építkezésünk nemzetközi jelentőségét is.

A testvérpártok képviselői meggyőződhetek róla, hogy dolgozó népünk tudatában van annak, hogy hazánk szocialista építése elválaszthatatlanul összefügg nemcsak a felbecsülhetetlen, állandó segítséggel, melyben a Szovjetunió felszabadulásunk első napja óta országunkat részesíti, hanem a népi demokráciák kölcsönös együttműködésével, de az egész világ dolgozóinak helyeslő, bátorító támogatásával is. (Taps.) Meggyőződhetek róla, hogy dolgozó népünkben elevenen él a proletár nemzetköziség harcos szelleme, hogy mindannyian tudjuk: szocialista építésünk ügye elválaszthatatlan az egész haladó emberiség ügyétől. (Taps.) Minden magyar dolgozó tudja azt is, hogy a magyar népi demokrácia, a szocialista építés minden sikere egyben hozzájárul a béke megvédéséhez. A testvérpártok küldöttei rövid ittartózkodásuk alatt száz formában meggyőződhetek arról, hogy a magyar nép egységesen, szilárdan és elszántan állt a béke frontjának rábizott szakaszán! (Taps.)

Nekünk alá kell húznunk, hogy a dolgozó tömegek közt, szilárdabbá kell minden módon tenni a párt, a kormány, a nép kapcsolatait. Pártunk minden tagja, de különösen kongresszusi küldötteink küzdjenek azért, hogy rajtuk keresztül célkitűzéseink a dolgozó milliók közös ügyévé váljanak.

sítanunk kell építómunkánk nemzetközi jelentőségét, azt, hogy eredményeink és hibáink egyaránt kihatnak a békéért, a népek szabadságáért folyó harcra, mely a földkerekségen folyik. Ez a tudat, ez a felismerés emelje felelősségérzetünket és serkentse bennünket újabb erőfeszítésekre, új sikerekre.

A mi kongresszusunkkal egyidőben tartotta üléseit Berlinben a Béke-Világtanács és kidolgozta a béke megvédésének újabb feladatait. A kongresszus nevében kijelenthetem, hogy a magyar dolgozó népre mindig biztos támaszkodhatunk ott, ahol a béke nagy ügyének megvédéséről van szó. (Nagy taps.)

Kongresszusunkkal egyidőben folynak Genfben a tanácskozások, ahol a Szovjetunió képviselőivel az élen a kínai, a koreai és vietnami nép küldöttei küzdenek a béke helyreállításáért, a népek közti normális, jó viszony megteremtéséért. A magyar dolgozó, mint szerte a világon a békét követelő egyszerű emberek százmilliói, e nagy békemunkához tiszta szívükből kívánnak teljes sikert. (Taps.)

Elvtársak!
Kongresszusunk munkája kijelölte azt az utat, melyen pártunk, dolgozó népünk a legközelebbi években a szocializmus építésén továbbhalad. A feladatok nem könnyűek, megvalósításuk sok áldozatot, sok erőfeszítést követel, de minden előfeltétele és biztosítéka megvan annak, hogy harcokban edzett pártunk áldozatos munkája összes célkitűzéseinket valóra váltja. (Taps.) Az első és döntő: pártunk megdöntetlen elvi, politikai egysége és szilárdsága, pártunk és dolgozó népünk összeforrottsága. (Nagy taps.) Ez volt sikerünk titka és minden jövődőlő győzelemünk alapja! (Taps.) Erőt az egység ad. Ezért ápoljuk és őrizzük pártunk szilárd egységét, mint szemünk fényét! (Taps.)

Helyes célkitűzéseink az egész nép vágyait és kívánságait fejezik ki, és mint sajátját, egységesen támogatja őket a párt és a munkásosztály által vezetett dolgozó népünk nagyszerű teremtető ereje.

Végül sikereink biztos záloga, hogy mint a múltban, úgy a jövőben is erőteljesen támogatja szocialista építésünk munkáját felszabadító, a testvéri Szovjetunió és segitenek megvalósításában a baráti népi demokráciák. (Taps.)

Elvtársak!
Pártunk III. kongresszusának munkájában megnyilvánult lendület, bizalom és egység új erőforrása számunkra. A kongresszussal kapcsolatban száz formában mutatkozott meg, hogy pártunkat osztatlan szeretettel övezi az egész magyar dolgozó nép, hogy célkitűzéseinket helyesli és magánéknak vallja a munkás, a paraszt, az értelmiségi, hazánk minden dolgozó fia. A mi feladatunk most, hogy e helyes célkitűzéseket erőnk minden megfeszítésével gyorsan és maradéktalanul megvalósítsuk, egész dolgozó népünk üdvére és felvirágoztatására! Az út szabad, a cél világos! Rajtunk a sor, hogy amit elhatároztunk, tettekre is váltsuk! (Nagy taps.)

Eljen a mi szeretett hősi, harc-edzett, egységes pártunk, népünk vezetője, a Magyar Dolgozók Pártja! (Hosszantartó, lelkes taps. Felkiáltások: Eljen a párt!)
Eljen nagy példaképünk, az egész haladó emberiség zászlóvivője, a Szovjetunió Kommunista Pártja! (Háromszoros hurrá. A kongresszus részvevői felállva lelkesen tapsolnak.)

A proletármunkásoké, Marx—Engels—Lenin—Sztálin zászlaja alatt előre új sikerek, új győzelmek felé! (Hosszantartó, viharos taps.)

Fogadás a Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusa küldötteinek és a külföldi testvérpártok képviselőinek tiszteletére

A Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusának elnöksége 1954. május 30-án, a III. pártkongresszus küldötteinek és a hazánkban tartózkodó külföldi testvérpártok képviselőinek tiszteletére fogadást rendezett az Országház épületében.

A fogadáson megjelentek: Rákosi Máttyás elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára, Nagy Imre, Gerő Ernő, Farkas Mihály, Ács Lajos, Hidas István, Apró Antal, Hegedűs András, Szalai Béla elvtársak, a Politikai Bizottság tagjai, Bata István és Mekis József elvtársak, a Politikai Bizottság pótagjai, Vég Béla és Matolcsi János elvtársak, a Központi Vezetőség titkárai, a Központi Vezetőség tagjai, a Ma-

gyar Népköztársaság miniszternácsának tagjai és a III. pártkongresszus küldöttei.

A fogadáson jelen voltak: K. J. Vorosilov elvtárs, a Szovjetunió Kommunista Pártja küldötteinek vezetője, M. B. Mityin és I. Ty. Vinogradov elvtársak, a SZKP küldöttségének tagjai, a hazánkban tartózkodó külföldi testvérpártok képviselői, valamint a baráti népi demokráciák államok diplomáciai testületének képviselői, élükön J. D. Kiszljov elvtársal, a Szovjetunió magyarországi nagyköveteivel.

A fogadás meleg baráti légkörben folyt le, a résztvevők melegen ünnepelték K. J. Vorosilov elvtársat és a külföldi testvérpártok többi képviselőjét.

SZOMBAT DÉLUTÁNI ÜLÉS

Barezi Gyula elvtárs felszólalása

Rákosi elvtárs a Központi Vezetőség beszámolójában mely elemzését adta az elmúlt kilenc év munkájának. Ugyanakkor felvázolta a szocializmus építése, a nép jólétének emelése terén elértünk álló hatalmas, minden komunistát lelkesítő feladatokat.

E feladatok sikeres megvalósítása érdekében, híven követve a marxizmus-leninizmus tanítását, hogy a szervezésnek biztosítania kell a politika végrehajtását, pártunk megfelelően módosítja a szervezeti szabályzatot.

Küldöttségünk a módosításokkal egyetért.

A módosított szervezeti szabályzatnak az életben való érvényre juttatása feltétlenül növeli a párt tekintélyét, hozzájárul a párt irányítómunkájának megújításához.

Hogy sikeresen végrehajtsuk a kongresszus által megszabott feladatokat, érvényt szerezzünk pártunk alkotmányának, a szervezeti szabályzatnak, a párt minden szférájában, szervezetében, mindennapi módszerrel kell való a kollektív vezetésnek, az önbizalomnak, az alulról jövő bírálatnak.

A Központi Vezetőség júniusi határozata feladatunkká tette a kollektív vezetés megvalósítását. Kétségtelenül nagy lépést tetünk ezen a téren előre, de még mindig vannak hiányosságok is. A pártbizottság tagjai csak késve, vagy egyáltalán nem ismerik meg a felsőbb pártszervek egyes fontos határozatait. Így ezeknek a határozatoknak végrehajtását segíteni, ellenőrizni sem tudják kellően. A pártbizottság tagjai

tisztában vannak felelősségükkel, a segíteni akarás terén nincs is hiba. Azonban elengedhetetlenül szükséges, hogy minden fontosabb dologról idejében tájékozódjanak, mert csak így tudnak területük vezetőivé válni.

Ugy gondolom, hogy a Központi Vezetőségnek ki kell dolgozni a pártbizottság tagjai tájékoztatásának és az ellenőrzés módszereinek legbevéltőbb, legjobb formáit. Szerintem ezek az alapvető feltételei a kollektív vezetésnek.

A pártbizottságoknak területükön tekintélyük van, elismert vezetőszervek. Az a tény, hogy a 11 tagú megyei pártbizottságok helyett három-négyeszes létszámú testület vitat meg kérdéseket és hoz határozatot, minőségi javulást fog eredményezni a munkában, ami tovább fogja emelni a pártbizottságok tekintélyét.

Az új szervezeti szabályzat az eddigieknél nagyobb követelményeket állít a párt tagjaival, tagjelöltjeivel szemben. A vezetőségválasztó taggyűlések és az azóta eltelt idő azt bizonyítja, hogy a párttagok nagy többsége eleget tud tenni e követelményeknek. Hasonlóan alkalmasak, megfelelnek a követelményeknek az újonnan megválasztott pártvezetőségek is.

Igérjük, elvtársak, hogy meggyőzően kommunista szilárdan felsorakozva pártunk Központi Vezetősége mögé, az első sorokban fogunk harcolni a pártkongresszus által megszabott feladatok sikeres, hiánytalan végrehajtásáért. (Taps.)

Ács Lajos elvtárs válasza a Szervezeti Szabályzat vitájában elhangzott felszólalásokra

A módosított szervezeti szabályzat tervezetéhez beérkező javaslatok megvizsgálására kiküldött bizottság a szünetben ülést tartott. Ezen az ülésen megvitatta Dénes elvtárs javaslatát, amely szerint a budapesti és megyei pártbizottságok ne kéthavonként, hanem háromhavonként tartsák meg üléseiket. A bizottság a javaslattal egyetért és javasolja, hogy a pártkongresszus a javaslatot fogadja el.

Dénes elvtárs javasolta, hogy a járási pártbizottságok ne havonként, hanem kéthavonként tartsák üléseiket. A bizottság korábban, nyomtatásban a küldötteknek megadott tervezetében a javaslat már benne szerepel;

A bizottság javasolja, hogy a kongresszus Kerek elvtárs javaslatát is fogadja el, tehát a tagdíj 1501 forint fizetéstől 1800 forintra 20 forintra, 1801—2100-ig 30 forintra, 2101—2500 forintra 45 forintra legyen.

Javasolja a bizottság, hogy Hortobágyi elvtárs egyik javaslatát is fogadjuk el, azaz a 4/b pont így hangozzék: „pártiszterületi bírálatot gyakoroljon a pártbizottság taggyűlésein és értekezletein a párt tagjainak és szerveinek lényekedése fölött”. A bizottság javasolja, hogy Hortobágyi elvtárs utolsó javaslatát, amely szerint az összevont taggyűléseket ne évenként, hanem fél évenként tartsák, a kongresszus ne fogadja el.

Tovább

A Hajdúsági Pártja III. kongresszusa elért jó eredményt.

Az üzem munkáját a tervek felül a munkásoknak adtak többet.

Nem volt kétség a munkások elért eredményéről, az üzemvezetés, a szakszervezetek vezetői.

A kongresszus döntött a kongresszus oklevéllel a munkások felé. Vállalták, a 15-ig befejezik. A munkások számát május 1-én kaptuk meg a szakszervezet vezetőitől.

A kongresszus munkájának első napján a résztvevők melegen ünnepelték K. J. Vorosilov elvtársat és a külföldi testvérpártok többi képviselőjét.

Normál életem

A rádió közölte, hogy a munkások elérték a céljukat — a szakszervezetek a nagy kifizetést.

Több mint 1000 munkás a szakszervezeteknél.

A dolgozó pártunk a szakszervezetek támogatásával a munkások elérték a céljukat, a szakszervezetek a nagy kifizetést.

A kifizetés részletesen megbeszélte a munkások elért eredményeit.

A gépállomások a munkások támogatásával a nagy kifizetést.

A munkások a szakszervezetek támogatásával a nagy kifizetést.

Első helyre a munkások elérték a céljukat.

Gyermekek

Vasárnap ragyogóan a munkások elérték a céljukat.

A munkások a szakszervezetek támogatásával a nagy kifizetést.

A munkások a szakszervezetek támogatásával a nagy kifizetést.

A munkások a szakszervezetek támogatásával a nagy kifizetést.

A munkások a szakszervezetek támogatásával a nagy kifizetést.

A munkások a szakszervezetek támogatásával a nagy kifizetést.

A munkások a szakszervezetek támogatásával a nagy kifizetést.

A munkások a szakszervezetek támogatásával a nagy kifizetést.

JELENTÉS A KONGRESSZUSI OKLEVÉLLEL KITÜNTETETT ÜZEMEKBŐL

Tovább fokozzuk a versenyelendületet

— mondják a Hajdúsági Gyógyszergyárban

A Hajdúsági Gyógyszergyár dolgozói nagy örömmel értesültek arról, hogy a Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusa oklevéllel tüntette ki a kongresszus tiszteletére indított munkaversenyben elért jó eredményért.

Az üzem május havi termelési tervét 100 százalékos tervszerűség mellett 120.5 százalékra teljesítette. Ez azt jelenti, hogy májusban több mint másfélmillió forint értékű penicillint termeltek terven felül a dolgozók. Ezzel ebben a negyedévben összesen 2,286,518 forint értékű penicillint adtak többet a népgazdaságnak, mint amennyit a terv előírt.

Nem volt könnyű ezeket az eredményeket elérni. Hisz a Hajdúsági Gyógyszergyár, mivel új létesítmény, az üzemeltetés kezdetén sok nehézséggel küzdött. Azonban a nehézségeket a pártszervezet, a szakszervezet segítségével és az üzem dolgozóinak, vezetőinek lelkes munkájával sikerült legyőzni.

A kongresszusi verseny során az üzem dolgozói együttes erővel, együttes lelkesedéssel küzdtek a kongresszusi versenyzáródóért. Most, amikor a jó munka jutalmául az MDP III. kongresszusa oklevéllel tüntette ki a Hajdúsági Gyógyszergyárt, a dolgozók újabb lelkes felajánlásokat tettek. Vállalták, hogy az első felévi tervet június 5-ig, a második negyedévi tervet pedig június 15-ig befejezik. Vállalták továbbá azt is, hogy a munkafegyelme megszilárdítása érdekében a kétsékek számát május hónapoz viszonyítva felére csökkentik.

— A kongresszusi verseny után továbbfokozzuk a versenyelendületet. Azt a célt tűzzük ki magunk elé, hogy továbbra is megtartjuk a minisztertanács és a SZOT vándorzászlaját, amelyet május 1-én kaptunk meg. — mondotta tegnap délután Patkovszki Imre, a Hajdúsági Gyógyszergyár igazgatója.

Normálholdanként 4.55 forintos megtakarítást érnek el a püspökladányi gépállomáson

A rádió közölte, a vasárnap lapok hozták a hírt: „Figyelembe véve a kongresszusi versenyben elért kiváló teljesítményeket, a III. kongresszus elnöksége dícsérő oklevéllel tüntette ki (többek között — A szerk.) a püspökladányi gépállomást.“ A gépállomás dolgozói és vezetői megérdemlik a nagy kitüntetést.

Több mint 160 százalékra teljesítették tavaszi talajmunka tervüket. Az egy gépre eső műszaknorma 123, az egy traktorra eső normálhold teljesítmény 5.7. Műszaki hiba miatt nem volt kiesésük.

A dolgozó parasztnak bizalma egyre nő a gépállomás jó munkája iránt. A traktorosok sohasem tévesztik szem elől a minőséget. A pártkongresszuson elhangzottak pedig olyan területek is ráirányították a figyelmüket, aminek szintén nagy jelentősége van és ahol hasonló jó eredményeket tudnak elérni: az önköltség csökkentésére. Már az elmúlt évben is kevesebb volt az egy normálholdnak megfelelő munka összes költsége a megengedettnél. A kongresszus után pedig azt vállalták, hogy minden munka jó minőségben való elvégzése mellett — egy normálholdnál 4.55 forintos megtakarítást érnek el. Az egész évben kb. 36.000 normálhold elvégzett munkát véli alapul, a megtakarítás értéke több mint 163 ezer forint.

A kitüntetés után még lelkesebben látták munkához a traktorosok és a gépállomás vezetői. Részletesen megbeszéltek és kidolgozták azokat a lehetőségeket, amelyeknek a segítségével igéretüket teljesíthetik.

A gépállomás műhelyében használt anyagból végzik a kisebb javításokat és alkatrész pótlásokat. A kampányeszerű javítást végleg megszüntették. Állandóan és tervszerűen végzik a karbantartást. Minden erőgépnél, a nyári és őszi munkák idején bevezetik a kettős műszakot. A kombájnnal való aratással gépi erővel végzik a szalma összegyűjtését és elszállítását, hogy a tarlóhántást és a vetést idejében elvégezhessék. Megfelelő munkagépösszekeapcsolással, az üresjárat csökkentésével 10 százalékos üzemanyag megtakarítást érnek el.

Kövesse a megye minden gépállomása a püspökladányi jó példát. A párt fokozott segítséget nyújt a mezőgazdasági termelés fejlesztéséhez. A gépállomások feladata, hogy még jobb munkát végezzenek — különösen most anóvényápolás idején. — Olyan bizalommal és lelkesedéssel végzik mindenüket a munkát, amilyen meggyőződéssel a püspökladányi gépállomás igazgatója mondta: — Első helyre kerülünk 28 gépállomás versenyében — és ott is maradunk!

Meggyőződésünk azonban, hogy ehhez még 27 gépállomásnak van egy-két szó mondanivalója. LE.

Gyermeknap ünnepségek Debrecenben

Vasárnap ragyogó arcú, boldog gyermekekkel találkozhattunk lépten-nyomon. Az édes kis csöppségeket, nagyobb iskolás lánykákat, fiúkat ünnepelték a városban a szülők. Minden helyre nem tudunk elmenni, de nem volt olyan üzem, vagy intézmény, ahol ne vendégelték volna meg a gyermekeket.

A Járóműjavító Vállalat kulturtermében vendégelték meg a Szabadság-telepi óvoda, a MAV műhelytelepi iskola gyermekeit. Kávét, kiflit és anyai fagyaltot kaptak, amennyit csak meg bírtak enni. A kisebbeket meséskönyvekkel, képeskönyvekkel ajándékozták meg.

A Gördülöcsapágygyár kulturtermében a Pedagógus Szakszervezet bábszereplés adta a módot. Persze, itt is „fejedelmi koszt“ volt. Kávét, kalácsot, fagyaltot ehettek a csöppségek.

A belügyminisztérium Hajdú-Bihar megyei Főosztályának napközi otthonában a gyerekek maguk adták a módot. A nézőtérben a szülők, hozzátartozók gyönyörködtek a legkisebbek „színpadi alakításában“. Egy-két gyereket egyszerűen szavalt és bátran mozgott a színpadon. Igaz, kis üzemzavarok is voltak, egy kislány majdnem elsírta magát, míg elszavalt, hogy mi lesz, ha nagy lesz. De így is annyira meghatós egyben mulatságos volt, hogy „vastapsot“ kapott.

Műsor után uzsonnára voltak hivatalosak a gyerekek. Teát, szendvicset, piskótatortát, csok-

ládét, útravalóul pedig egy leg-
gömböt kaptak.

A Ruhagyárban az édesanyák hulladékból készítettek játékokat és a gyermeknap ünnepség keretében adták át a kis ünnepeltnek.

Gyermekeknek és szülőknek egyaránt felejthetetlen ünnepséget rendezett az Elelmiszerekkereskedelmi Vállalat dolgozója.

reskedelmi Vállalat MNDSZ csoportja. A gyerekek által adott gazdag műsor után finom uzsonna volt, amit igazán jó étvágyal fogyasztottak el a gyerekek. Utána még sokáig játszadoztak a kis apróságok — közölte velünk levelelben Sallai János, az Elelmiszerekkereskedelmi Vállalat dolgozója.

Üzenet haza

FIA — ALAKULATUNK EGYIK LEGJOBB HARCOSA ...

beszél a tett. Az eredmény nem maradt el. Az egyik parancskihirdetésnél nevét hallja:

— Ujszászi Lajos honvéd!
— Jelen!
— A legutóbbi gyakorlat idején végeztem jó munkáért megdicsérem Önt!

A parancsnok szavára keményen, boldog-büszkén jött a válasz az első sor végéről:

— Dolgozó népemet szolgálom!

A parancskihirdetés után még sokáig ott állt az ablaknál és gondolkodott. Megdicsérték! Pedig nem tett ő semmi különöset, csak mikor látta, hogy az „ellenség“ éket vágott az egység jobb szárnyán és veszedelmes közelségbe jutott, hirtelen kitért három társával, s megzavarva az elbizakodott

Nábrádi Mihály, a Kossuth gyakorló leánygimnázium igazgatója:

Fordulópontot jelent közoktatásunkban a kongresszus határozattá vált irányelvei

Napról-napra gondosan átolvasom pártunk kongresszusának anyagát. Különösen nagy élményt jelentett a K. V. beszámolója, valamint Gerő Ernő, Horváth Márton és Kristóf István elvtársak felszólalásai. Ugy gondolom, hogy fordulópontot jelentenek egész közoktatásunk területén a kongresszus határozattá vált irányelvei. Bennünket, pedagógusokat és engem is, elsősorban éppen a közoktatás kérdései érdekelnek. Különösen gondos figyelmet érdemelnek Rákosi elvtársnak a szavai, amelyekben hangsúlyozta, hogy nem másodrendű kérdés a középfokú és egyetemi oktatás ügye, hiszen a jövőben még nagyobb mértékben lesz szüksége hazánknak középiskolai és egyetemi végzettségű szakemberekre.

A népi demokrácia saját értelmiségének a megteremtésében nekünk óriási feladataink voltak és vannak jelenleg is. Eddigi feladatainkat Rákosi elvtárs szerint jól elvégeztük, hiszen iskoláinkban alapvetően megváltoztattuk a szociális összetétel arányát. A munkásosztály és a dolgozó parasztság gyermekei ma pl. iskolában, a volt uralkodó osztályok gyermekei egykori fellegráiban is 60 százalékban tanulnak a Horthy-korszak 4—5 százalékával szemben. Most az a kötelességünk, hogy úgy végezzük munkánkat, ahogyan a Központi Vezetőség iránymutatása azt megköveteli: a minőségben van a hangsúly. A legteljesebb pedagógiai segítséget kell tehát megadnunk minden munkás- és parasztye-
reknek. Viszont az egyéb származású kitűnő és jeles tanulóknak — az osztályellenséget kivéve — helye van a középiskolában. Az a feladatunk, hogy osztályainkat és egész iskoláinkat tegyük bukásmentessé és a reális osztályozás szigorú megtartása mellett emeljük iskoláink tanulmányi eredményét. Nevelőmunkánkhoz is egészen új szempontokat ad kongresszusunk határozata. Nevezetesen abban, hogy hangsúlyozza a család és az egész társadalom részéről a nagyobb támogatást és a nagyobb megbecsülést, amelyre valóban minden pedagógusnak, akár az általános iskolában, akár a középiskolában tanít, feltétlenül és

sürgősen szüksége van. Ma már erről a kérdéstről nem elég csak beszélni, hanem sürgős tettek szükségesek, a falun éppúgy, mint a városban. A család és a társadalom, valamint a nevelők kapcsolatának és a nevelők felé erősebbé válásának elmélyítéséhez óriási segítséget jelent az a távlat, amelyet hazafias nevelésünk terén nyújt a kongresszus. A demokratikus hazaszeretet hagyományaira támaszkodva meggyorsíthatjuk és elmélyíthetjük ifjúságunk hazafias nevelését és közelebb hozhatjuk egymáshoz a szülőket és nevelőket. Dolgozó népünkben él Kossuth, Széchenyi tisztelete, mi nevelők pedig a nagy magyar tudósok életművét és életpályáját — az Apáczai Cserei Jánosét, Tessedik Sámuelét, Eötvös Lorándét, Bolyai Jánosét és a többiekét kell, hogy például állítsuk ifjúságunk elé.

Nagy Imre elvtársnak, a Népfronttal kapcsolatos beszéde, amelyet a pártkongresszus irányelveként szintén határozattá emelt, különösen jelentős feladatot jelent nevelőink számára. Az államhatalom helyi szervei, a tanácsok munkájában nélkülözhetetlen szerepet kell játszania a nevelőknek és újra a néppel való szoros egység útjára kell lépniük. Meg kell erősíteni azokat a kapcsolatokat, amelyek az utóbbi időben — a nevelők helytelen, nem hivatásuknak megfelelő — foglalkoztatásuk miatt, a falun meglapultak a nevelők és a szülők között. Meg kell szilárdítani Nagy elvtárs szavait a tanácsok új munkájáról is. E szerint a dolgozókat közvetlen érintő kérdések, mint az oktatás kérdései is, nem szorulhatnak háttérbe a tanácsüléseken, mint eddig ez megtörtént.

Egy pillanatig sem kétséges számomra az, hogy a kongresszus határozatai nyomán mi magyar pedagógusok még fokozottabb lendülettel, tudással teljes labbatételével akarjuk és fogjuk szolgálni ifjúságunk és egész népünk nevelésének nagy ügyét, és minden erőnket arra fordítjuk, hogy az új társadalom új emberének, a kommunista embernek a jellemvonásait oltassuk be növendékeink tudatába.

Martin Andersen Nexő súlyosan megbetegedett

Martin Andersen Nexő, a híres írő súlyosan megbetegedett. Állapotáról az orvosok közleményt adtak ki, amely szerint 1954 május 26-án agyvérzést ka-

ka csövét, hogy legalább azt mentse a víztől.

Komoly feladatot kapott ismét az egység. Erthető hát Ujszászi elvtárs bosszankodása. Na, de tülsz ő az időjárásom is. Nem egy esetben bebizonyította már, hogy helytállásra termett: igaz katona...

Belevág az erdő sűrűjébe. Kis szekercéjével szétritkítja maga előtt a bozótot. Kezét véresre karmolja a tüske, ág. Puskája is csupa sár, hiába úta. Megtűri kezefejével izadt homlokát, hátrafordul és int a többieknek:

— Szabad az út!

Levelet postáznak az egység parancsnokságán. A címzett: Ujszászi Gyula, Sáránd. Alatta meg az üzenet:

Fia, alakulatunk egyik legjobb harcosa.

Méltán lehetnek büszkék rá a szülei...

Nagyoroszi, 1954 május 23,
SÚTÓ GYULA honv.

Hajdú-Biharban nyerték a 100.000 forintos főnyereményt

Minden sorsolásnál a legnagyobb érdeklődés és várakozás a 100.000 forintos főnyeremény húzását előzi meg. Vasárnap délelőtt az Első Békékkölcson sorsolásán ismét nagy volt az izgalom — amikor a kis úttörő átadta a számot és közölték: a 4212 sorozat 584 számú kötvény 100.000 forintot nyert.

— Ki a boldog nyertes? Hol lehet? Mikor jelentkezik a nagy nyereményért? — sokan kérdezték egymástól. Az OTP debreceni fiókjától hétfőn délelőtt kaptuk az értesítést: Hajdú-Bihar megyében van a boldog nyertes. De hogy kicsoda, még nem tud-

ták. A „gazdája“ pedig nem akart jelentkezni. Az OTP-nél derítették ki: a 4212 sorozat 0584 számú kötvény egyik fele Radó Pál, a nyírmártonfalvai tanács dolgozója tulajdonában van.

Radó Pált kerestük telefonon. Hétfőn délután még meg nem nézte a listát. „Csak a hivatalos jegyzéket szoktam megnézni — most is arra várok.“

Amikor meghallotta, milyen nagy szerencse érte, bizony jó néhány pillanatig nem tudott válaszolni kérdésünkre.

— Mit csinál a sok pénzzel? — Az már biztos, hogy egy kis házat veszek.

— És mit kapnak a gyerekek? — Mind a hétnek jut belőle valami: új ruha, cipő az iskolásoknak, olyan szép ajándék, amit mindig megemlegetnek.

A 4212 sorozat 0584/b számú kötvény tulajdonosa a megyei tanács pénzügyi osztályának egyik dolgozója.

A 4143 sorozat 147 számú kötvénnyel 50.000 forintot nyertek. Az „A“ jelzésű kötvényt Kabán adták ki, a másik rész pedig ifj. Nagy Imre, a 61/1 építészvezetője, — aki a nyereményből 20.000 forintot ka-

Hajószerencsétlenség a Balatonon

Az MTI jelenti, hogy a „Pajtas“ nevű balatoni csavargózás 1954 május 30-án délelőtt 11.45 órakor Balatonfürednél felborult.

A hajón a személyzettel együtt 185 fő tartózkodott. A mentési munkálatok a szerencsétlenség után haladéktalanul nagy erővel megindultak.

A hajón utazók közül 12 személy: Csomai Antalné, Csomai Piroška, Csernus Ferencné, Vittman Sándor veszprémi lakos,

Villányi Mária műzsi, Vituska Mária öcsényi, Ötvös Iván mesterszállási, Bernhardt Gyuláné pesterzsébeti, Huszti Mária hajdúnánási, Homonnai Imre beregdaróczi, özv. Domemis Gyuláné budapesti és Göbölhős László szekszárdi lakos életét veszítette. Többen kisebb sérüléseket szenvedtek.

A felborult hajó felemelése, valamint a szerencsétlenség okainak és a felelős személyeknek megállapítása folyamatban van.

Kitüntetések

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Kassai Géznak, a Lenin Intézet igazgatójának a munkásmozgalomban kifejtett többé-

tizedes munkássága elismeréséül 60. születésnapja alkalmából a „Munka Vörös Zászló Erdemrendje“ kitüntetést adományozta.

★

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa legutóbb az alábbi tanácsi dolgozókat tüntette ki:

Pallás Imréné, a derecskei járási tanács osztályvezetője, Fegyveres Antal, a püspökkladányi járási tanács elnökhelyettese, Bartha János, a hajdú-biharmegyei tanács elnökhelyettese, Tajti Ferenc, a polgári járási tanács titkára, Bagdi István, a kabai ta-

nács elnöke, Dobák Gábor, az esztári tanács elnöke, Barna Elemér, a hajdú-biharmegyei tanács csoportvezetője, Taar Ferenc, a hajdú-biharmegyei tanács osztályvezetője, Szilágyi Sándor, a hajdú-biharmegyei tanács előadója, Ökrös Sándorné, a berettyóújfalui járási tanács csoportvezetője, Sipos Zoltán, a debreceni járási tanács előadója.

320 dolgozat érkezett az Országos Béketanács ifjúsági pályázatára

Az Országos Béketanács központosított tanulókhoz intézett pályázati felhívására a bírálóbizottsághoz 320 dolgozat érkezett. A bizottság 16 dolgozatot minősített díjazásra. Az első díjra Péter Katalint, a debreceni Kossuth gyakorlati leánygimnázium tanulója és Pak Csál Kuon Magyarországon tanuló koreai diákot jelölték. (25—25 könyv az első díj.)

Kin Csun Pjon, Magyarországon tanuló koreai diák, Csermáti Pál Bonyhád Petőfi-gimnázium és Kozman Gusztáv Budapest

Erkel zenei gimnáziumi tanuló harmadik díjat kap. Díjat kap — 100 forintot — Gönczöl Eva, Debrecen (Kossuth gyakorlati gimnázium), ötödik díjat — egy-egy kötet könyvet — Osváth Etelka (Hajdúbüszörmény általános gimnázium), Arári Zoltán (Debrecen, ref. gimnázium) és Kurucz Anna (Debrecen, rom. kat. gimnázium) tanulója kapják.

A pályadíjakat az évzáró ünnepélyen adják át a tanulóknak.

Dr. Komoróczy Györgyné tanulmányi felügyelő.

Megkezdődött a jelentkezés a Dolgozók Közgazdasági és Magasépítőipari Technikumába

A Dolgozók Közgazdasági Technikuma népgazdaságunk számára alapos szaktudással rendelkező, művelt dolgozókat képez. A dolgozók könyvelői, üzembtervezői, statisztikus munkakör betöltésére készülnek fel. A tanulmányi idő négy év, ennek végén a hallgatók oklevelet kapnak, majd tanulmányaikat továbbfolytathatják az ország különböző egyetemén és főiskoláin.

Az I. osztályba jelentkezhetnek azok, akik 1954 szeptember 1-ig 17. évüket betöltik és az általános iskola nyolc osztályát (gimn., polgári négy osztályát, népiskola 8 osztályát) elvégezték. Felvételüket üzemi szervezetek javasolják. A Dolgozók Közgazdasági Technikuma teljesen ingyenes, a hallgatók csak

tankönyvekről és tanszerekről kötelesek gondoskodni. Az érdeklődők jelentkezési lapot az iskola igazgatójánál (Vöröshársereg-útja 8.) kaphatnak, naponként 8—2-ig és délután 5—6-ig.

★

Az építőipari dolgozók jelentkezhetnek a Dolgozók Magasépítőipari Technikumába július 1-ig. A feltételek ugyanazok, mint a Dolgozók Közgazdasági Technikumánál azzal a kivétellel, hogy a kétélves szakmai gyakorlatot igazolni kell. Kérdőív és bővebb felvilágosítás az iskola igazgatóságánál (Varga-u. 5.). A technikumot végzett dolgozók az építőipar területén, mint technikusok nyernek elhelyezést.

FIATALOK!

Jelentkezzetek a Keleti Főcsatorna építkezéséhez!

A DISZ Központi Vezetősége 1954 nyarán a Keleti Főcsatornánál Nádudvaron és Balmazújvárosban egyetemista, középiskolás és ifjúmunkás ipari tanuló DISZ-fiatalok bevonásával önkéntes ifjúsági tábort szervez július 4-től augusztus 28-ig.

Egy-egy hallgató két hétig vesz részt az építkezésben, de ha az egész nyár folyamán részt kíván venni, erre is lehetőség van. Kizárólag fiúk jelentkezhetnek. A munkában résztvevő fiatalok a mélyépítő iparban szokásos teljesítménynorma alapján kapnak fizetést.

DÉVAI TIBOR ZONGORAESTJE

Dévai Tibor, a Zeneművészeti Szakiskola fiatal tanára önálló zongoraestet adott a konzervatórium nagytermében Scarlattitól Lisztig terjedő műsorral. Dévai tavaly mutatkozott be, mint koncertpianista Debrecen közönségének, akkor kiválóan képzett, nagyműveltségű muzsikust ismerünk meg benne. Mostani szólóestjén megállapíthatjuk nemcsak technikai készségének fejlődését, virtuozitásának további kibontakozását, de muzikalitásának elmélyülését is. Igényes előadó, aki a művek költői tartalmának a hiteles tolmácsolására törekszik és egyben fáradhatatlanul kutatja a helyes kifejezőeszközöket. Műsorának legnehezebb száma volt Brahms: Händel-variációi, ez a mondanivalóban túlszűfolt, kényesen virtuóz alkotás. A mű technikai kivitele még nem teljesen érett ugyan, de hatalmas arányai, koncepciójának merészsége, költőiségének mélysége így is olyan mértékben érvényesült, amely a fiatal zongorista tehetségét, a legnehezebb feladatokat győzelme-
men megvívni akaró művészi becsúgyát igen előnyösen mutatta be. Ugyancsak pompázó színekben szólalt meg Liszt E-dur polonézja is. (T. D.)

Megünnepelték Berettyóújfaluban a Nemzetközi Gyermeknapot

A Nemzetközi Gyermeknap alkalmából a berettyóújfalui járásban ünnepségek voltak. Az MNDSZ Berettyóújfaluban 5 óvoda kicsinyének vett ajándékot. Vass Istvánné beszédének meghallgatása után a Járási Kultúrthozban kultúrnapot adott az Arany János gimnázium kultúr-csoportja és az MNDSZ bábcsoportja. Az előadás mintegy ezer gyermek vett részt.

Délután 2500 gyermeket láttunk vendégül, akiket cukorkával és képeskönyvvel ajándékoztunk meg. Hasonló ünnepségeket tartottak a járás községeiben is. Az MNDSZ Nagyráben, Berettyószentmártonban és másutt moziba vitte a gyermekeket.

Dombóvári Albertné járási MNDSZ titkár.

Képek a balmazújvárosi Lenin termelészövetkezethől



A balmazújvárosi Lenin termelészövetkezet asszonyai krumplicapálás közben.



A férfiak lucernát kaszálnak. Jobbról balra: Molnár Imre, Schilling Péter, Katona Imre elvtársak vágják a lucernarendet.

(Fábián Sándor felvétele)

A nők példamutató munkája

A mi termelészövetkezetünkben 15 nő dolgozik 10 holdas kertészetünkben. Kérték a tsz vezetőségét, hogy e munka mellett bízzák meg őket egyéb kapasnővények ápolásával. Kérésüket teljesítették, s az asszonyok vállalták, hogy a kongresszus tiszteletére befejezik a cukorrépa sárolását, amit teljesítettek is. Különösen jó példával jár elől a munkában Antal Istvánné, aki

egyben a munkacsapat vezetője, a nők között neki van legtöbb munkaegysége.

A csoport tagjai a begyűjtés terén is élen járnak. A kongresszus tiszteletére vállalták, hogy háztáji gazdaságuk után a második negyedévi beadást 100 százalékkal teljesítik. E vállalkásuknak is eleget tettek.

Veress Miklós, a furtai Rákóczi tsz elnöke.

A KISMARJAI DOLGOZÓ ASSZONYOK LEVELE

a beadásban lemaradt asszonyokhoz

Napsényes, vidám, gazdag élet: ezt jelenti a szabad emberek hazája, ezt jelenti kormányunk programja. Az asszonyok sokat tehetnek azért, hogy még boldogabbak legyenek a magyar gyermekek, elégedettek az anyák, szebb legyen az élet.

Azért fordulunk hozzád dolgozó asszonytárs, hogy lásd meg te is államunk szüntelen gondoskodását azt, hogy az elmúlt évben Kismarja két iskolai berendezést 84 paddal, ezen kívül népkönyvtárat 134 darab könyvvel, a kultúrthozon 100 darab székelt kapott azért, hogy a mi gyermekeinknek biztosítva legyen a tanulás és szórakozás. Ezenkívül államunk gondoskodik a kisebb gyermekek elhelyezéséről az óvodai napköziotthon létrehozásával. De még ez is csak kis része annak, hogy a falusi dolgozók kultúr-színvonala elérje a városi dolgozókéét. Ugy gondoljuk, a te érdeked is, hogy legyen villany, állandó mozi, orvos és egyéb egészségügyi létesítmény.

Mindezt azonban úgy tudjuk megvalósítani, ha te is csatlakozol azokhoz a dolgozókhöz, akik beadásuknak és adófizetésüknek mindig pontosan eleget tesznek.

Felhívunk téged is dolgozó asszonytárs, hogy csatlakozz ehhez a mozgalomhoz és teljesítsd állammal szembeni kötelezettségedet. Ezzel is a békét véded, biztosítod gyermeked gondatlan tanulását, jövőjét.

Papp Gyuláné, ifj. Varga Gáborné, Fricz Gyuláné, Gál Gyuláné, Doktor Józsefné, Vassók Gyuláné, Bartha Károlyné, Vida Istvánné, Hüsse Károlyné, Janó Károlyné, Kupás Vincéné, Gereczki Istvánné, Tarcsi Imréné, Sárközi Gyuláné, Sipos Imréné,

Nagy gólaránnyal nyert a Lokomotív Kisterenyén

A Honvéd idehaza pontot veszített a Bp. Lokomotív ellen

A nagybányai elleni formát megismételtük — mondották tegnap a D Lokomotív játékosai, akik vasárnap idegenben, Kisterenyén 4:0 arányú győzelmet értek el. Holott a hazai csapat igen keményen, igen lelkesen játszott a debreceniek ellen. Jelentős siker ezt a 4:0, mert a Lokotív a felszabadulása óta idegenben alig 1—2 alkalommal győzött, ilyen nagy gólaránnyal.

A csapatban ismét a védelem volt a legjobb. Abban is Molnár — aki különösen az első félidőben amikor nagy volt a kisterenyéi nyomás, biztos lábbal állt a lábán — és sok esetben társainak is segített. Igen jól védett Papp, míg a támadásban Komlósi és Bányász nyújtott átlagon felüli teljesítményt. A sérült Komlósi helyén hosszú idő után ismét szereplő Somogyi is jó játékos mutatott.

A D Honvéd idehaza nem ismételte meg az ózdiak elleni formáját. Különösen az volt bosszantó, hogy a játékosok nagy többsége erőteljesen kevésebben játszott. Elsősorban az akarással volt baj a Honvédban — Ezen a mérkőzésen Nótás nem vált be, mint középsztár. Nem fogta össze a támadósort, holott féltett volna az irányítás. Hiba volt az is, hogy a két fedezet főleg magas labdákkal dobta támadásba a csatárokat. Így a használható labdák nagy részét elfejelték a jól záró Lokomotív védők.

A Honvéd mégis megszerezte volna a győzelmet, ha a helyzeteket kihasználta volna. Mindkét góljuk kidolgozott támadásból esett, viszont amit kaptak, mindentől súlyos védelmi hiba volt. Az elsőnél Róth bámszkodott el, a másodiknál Mészáros a 16. óron belül indokolatlanul buktatta Magyarit.

A debreceni együttesben senki sem nyújtott átlagon felüli játékot, a

csapat legjobbjai: Sztibor, Paulás, Kovács és helyenként Róth. A Honvéd kapusa két alkalommal igen súlyosan védtet a sportszerűség ellen. Veres ilyen helyzetben magatartásával lerontotta teljesítményét.

D. Lokomotív—Kisterenyéi Bányász 4:0 D Lokomotív: Papp — Molnár, Geller, Csüllög — Simonyi, Taasi — Komlósi (Somogyi), Horváth, Bánki, Bors, Sáfány, Góllövők: Horváth 2, Bánki 2.

D. Honvéd—Bp. Lokomotív 2:2 D. Honvéd: Veres — Mészáros, Róth, Sztibor — Lonovics, Paulás — Radványi, Szabó (Gyeván), Nótás, Kovács, Érsek, Góllövők: Érsek, Radványi.

Az NB II. Keleti csoportjának többi eredménye: Gödöllői Dózsa—Miskolczi Honvéd 4:2, Sajószentpéteri Bányász—Nagybányai Bányász 5:0, Egri Fáklya—Miskolci Építők 0:0, Salgótarjáni Vasas—Perecesi Bányász 2:0, Nyíregyházi Építők—Bp. Postás 1:1, Ózdi Vasas—Miskolci Lokomotív 2:0.

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1. Ózdi Vasas	12 11 — 1 41: 6 22
2. D Lokomotív	12 8 2 22:13 18
3. Misk. Lok.	12 7 2 3 24:15 16
4. Salg. Vasas	12 7 2 3 27:17 16
5. Gödöllői	12 7 2 3 27:22 16
6. Sajószentpéter	12 6 2 4 21:16 14
7. Pereces	12 6 1 5 27:17 13
8. Misk. Honvéd	12 5 2 5 16:27 12
9. Nyíregyháza	12 5 1 6 16:14 11
10. Egri Fáklya	12 4 3 5 10:12 11
11. Nagybányai	12 5 1 6 20:28 11
12. D. Honvéd	12 3 4 5 12:19 10
13. Misk. Építők	12 2 3 7 12:27 7
14. Kisterenyéi	12 3 — 9 11:23 6
15. Bp. Lokomotív	12 1 3 8 10:28 5
16. Bp. Postás	12 1 2 9 15:28 4

Óvjuk a sportfelszereléseket

Belepünk egy kis helyiségbe a Debreceni Dózsa szertárában vagyunk — Lila fehér bordó színekben a legna, gyobb rendben találjuk a mezeket, a bemelegítő öszehajlva sörba rakva, minden tiszta, mosott, vasalt. A labdarúgó cipők kitesztálva, az okólyvó kesztyűk párjával felakasztva. „Itt a nyirkos levegőben bizony nehéz rakódna az aljára, ezért mindegyikre kell törölni a borból készült sportfelszerelési tárgyakat” — mondja Nagy Sándor elvtárs, a szertáros — „Ne, hogy tönkremenjen” — teszi hozzá. A nagyerdői Petőfi pályán lévő Dózsa-szertárban azonban igen szűk a hely, nehéz a sok labdarúgó cipőt mezt és atlétikai felszerelést rendben tartani. Hegedűs bácsi a szertáros büszkén mondja: „Az „egyenek” a cipők ki is vannak „sámizdva”. Tényleg így van, de megjegyezzük, hogy az ifjúságiak vagy a „kettő” játékosainak a labái is épp olyan értékesek, mint akik az „egyenek” játszanak. Egyébként itt is tiszta minden. Az Építők pályán kis szekrényekben van a felszerelés, jó

néhány labdarúgó cipőt erősen piszkosan dobtak be a szekrénybe. A Lokomotív pályán a labdarúgókat az egyetemi pályán kizáblások, labdarúgók frissen mosott, vasalt felszerelésben megállapíthatjuk, hogy a sportolók igényeknek a sportegészségügy, a higiénia szempontjait tartásával tiszta sportfelszerelésekkel ellátni a sportoló ifjúságot.

Van azonban hiba is, melyen a sportolóknek sportolónak nyomban változtatni kell. Az utcán járva, kelve, a villamoson nap, mint nap találunk Görüldősapágyú, Dózsa, Lokomotív, Honvéd és más egyesületi nevével ellátott bemelegítőbűn fiatalokat. Ha hívós az idő vagy e-ik bi, zonyára „sajnálják” saját ruhájukat, ezért a sportkor bemelegítőket visik. Az egyesületi bemelegítőket a fennálló rendelkezések szerint csak sportolók szabad viselni. Ezek a sportolók nemcsak a sportfelvetmet érik, hanem vétenek a takarékoság — a rendszabály ellen is. — Fülep —

EGY CSAPAT VERETLEN A MECSEYI BAJNOKSÁGBAN: A D. ÉPÍTŐK

A megyei labdarúgó bajnokságban az elmúlt héten elmaradt, illetve az ózdi idényből előrehozott mérkőzéseket játszotta Vasárnap Debrecenben a D. Haladás 7:5 arányban győzelmet aratott Hajdúnánási csapata felett. A D. Petőfi—D. Előre mérkőzésen a Stadionban a Petőfi 5:0 arányban győzött. Ezen a mérkőzésen az Előre több gólhelyzetet kihagyott.

A MEGYEI BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1. D. Építők	12 10 2 — 45: 9 22
2. D. V. Meteor	12 10 — 2 24:13 20
3. D. Petőfi	12 8 3 1 41:15 19
4. D. Vép. Lok.	12 6 3 3 41:20 15
5. D. Áll. Lok.	12 6 3 4 26:23 15
6. D. Dózsa	12 5 4 3 29:14 14
7. D. Kinizsi	12 5 2 5 25:25 12
8. Püspökladány	12 4 4 4 13:14 12
9. D. Haladás	12 4 4 4 6:26 12 12
10. D. Vasas	12 5 1 6 20:21 11
11. Berettyóújfalvi	12 5 1 6 19:29 11
12. D. Postás	12 3 3 6 18:26 9
13. Hszoboszló	12 3 1 8 17:31 7
14. Hajdúnánási	12 3 1 9 15:36 7
15. D. Előre	12 3 — 9 14:34 6
15. Hajdúdorog	12 1 2 9 11:47 4

A SZOVJEUNIO NYERTE A „MAIRANO KUPÁT”

Milánóban vasárnap este fejeződött be a „Mairano Kupa” küzdelme. A döntő mérkőzésre a Szovjetunio és Magyarország férfi kosárlabda csapata állt ki. A mérkőzést izgalmas küzdelem után 78:62 arányban a szovjet válogatot nyerte. Így a kupa végereedménye: 1. Szovjetunio 10 pont, 2. Magyarország 8 pont, 3. Csehszlovákia 6 pont, 4. Franciaország 4 pont, 5. Olaszország 2 pont, 6. Belgium 0 pont.

SZABÓ LÁSZLÓ UJABB GYŐZELME PRACABAN

Az 1957 évi sakkvilágbajnoki párosversenyt megelőző Európa G-zóna fordulójának mérkőzéseit Pracabán rendezte. A második fordulóra vasárnap került sor. A magyar Szabó László nemzetközi nagymester újabb értékes győzelmet szerzett. Ezúttal a finn Koskinen győzte le. Buztala és Kluger döntetlent barcolt ki ellenele ellen.

GYŐZÖTT A D. PETŐFI NŐI KÉZILABDA CSAPATA

Az országos kézilabda bajnokságok során vasárnap a D. Petőfi női nagypályás kézilabda csapata Debrecenben a Szentgotthárdi Vörös Lobogó együttesét 6:4 arányban legyőzte. A debreceniek góllait Mák (4), Pávai és Dózsa dobta. Kispályán a D. Kinizsi csapata 1:1-es félidő után 4:1 arányban vereséget szenvedett a Bp. Szikra Gázművek együttesétől. A D. Lokomotív férfi csapata 17:9 arányban vereséget szenvedett az Elektromostól.

CSERMAK UJ MAGYAR CSUCSOT DOBOTT

A budapesti Népstadionban a Vörös Lobogó nemzetközi atlétikai versenyen Csermák József a kalapáccsével tésben 61 méter 14 centiméterre javította a magyar oszlopot. Ezzel 11 centiméterrel megközelítette a svéd Strändli hitelesített világrekordját. Az 5000 méteres síkfutás mérkőzésén Szabó nyerte 14:14,4 idővel. Kovács negyedik lett. A verseny első napján nagygyőz teljesítményt nyújtott Kázi Aranka, aki a 800 méteres síkfutásban 2:11-el új országos oszlopot, majd továbbfutva 2:11,6 idővel a 980 yardos új világrekordot állított fel. Új magyar oszloperedményt ért el Jeneszky a 3000 méteres akadályfutásban 8:52,4-es idejével.

CYORSASÁCI MOTORKERÉKPÁROS VERSENY DEBRECENBEN

A hajdú-biharmegyei TSB vasárnap Debrecenben rendezte meg a motorkerékpáros megyei gyorsasági bajnokságot. A Hatvan—Pesti—Mester—Füvészkert utcák által határolt útszakaszon több, mint ötezer néző előtt versenyztek a debreceni sportolók motorosai. Egy kör hossza 3 km volt. Eredmények 100 ke: 1. Daróczi (D. Lokomotív) 2. Tamási (D. Honvéd) 125 km (sport): 1. Komáromi (D. Honvéd), 2. Groska (D. Honvéd) — 125 km (sorozat): 1. Zeke (D. Honvéd), 2. Kiss (D. Honvéd), 3. Fazekas (D. Honvéd) — 250 km: 1. Papp (D. Honvéd), 2. Gergely (D. Lokomotív), 3. Urvágyi (D. Honvéd) — 350 km: 1. Ifj. Lévai (D. Honvéd) 2. Kálmán (D. Honvéd).

Zatopek új világsúcsa

A francia kormány az utolsó pillanatban megadta a beutazási engedélyt Emil Zatopek négyeszeres olimpiai bajnok részére. Zatopek így résztvehetett vasárnap délután a párizsi nemzetközi atlétikai versenyen. Az 5000 méteres futásban indult és 13 perc 57,2 másodperces eredménnyel megjavította a svéd Gunnar Hägg 1942-ben felállított — évek óta hiába ostromolt — 13:58,2 mp-es világrekordját.

FECELYMI HATÁROZATOK

A megyei labdarúgó társadalmi szövetség fejelemi bizottsága elmulit ülésein az alábbi határozatokat hozta: Czifrák Jánost (Hajdúdorog) intézői tisztségétől felfüggesztették. Kozmát (Hajdúdorog) 1 játékosra, Tömösvárit (D. Vörös Meteor) 8 hónapra tiltották.

A D. Haladás óvatát — amelyet az elvesztett Hajdúdorog elleni mérkőzés igényben nyújtott be — elutasították. Hajdúdorog pályaválasztó jogát a soronkövetkező 2 mérkőzésre megvonták.

TORNÁSZVERSENY DEBRECENBEN

A napokban rendezték meg Debrecen város serdülő és ifjúsági tornászversenyét. Főfőiak és mások részére. A verseny során a D. Postás tornászai szerepeltek kitűnően. Eredmények Serdülő leány: 1. Dobó (D. Postás) 45,5, 2. Molnár (DMTSK) 43,5, 3. Kerékgyártó (D. Postás) 43, 4. Ifjúsági leány: 1. Stefánik (D. Postás) 88,2, 2. Telkes (D. Postás) 81,5, 3. O'áh (DMTSK) 78,1. Serdülő fiú: 1. Szóke (D. Postás) 53,2, 2. H. Vász (D. Postás) 46,1, 3. Sörös (D. Postás) 44,2. Ifjúsági férfi: 1. Szemerédi (D. Postás) 110,7, 2. Pésüs (D. Postás) 105,3, 3. Szabó (D. Postás) 105,2.

PAMPER A VÁROSI HÁROMTUSA-BAJNOK

Debrecen ezévi háromtasabajnokaként a napokban rendezték meg Ezeremények Férfiak: 1. Pamper (D. Honvéd) 5 pont, Csapata: 1. D. Haladás (Nagy Tóth, Erdős) 27 pont, Ifjúságiak: 1. Kovács (D. Honvéd) 5 pont, Csapata: 1. D. Honvéd (Kovács, Székelyhid, Fegyvári) 32 pont.

TÖTÖEREDMÉNYEK

Tizenkét találatt tizen érel el — Egyenként 17.500 forintot nyertek, a 11. érel 1218 forintot, a 10. érel pedig 146 forintot nyertek.

Töteeredmények: 1. törölve, x, x, 1, 2, 2, 2, 1, 1, x, 2, x.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 óraker: Tílos a játék, Vidám izgalmas dán film. Kiserőműsorban: Magyar—Angol 7:1.

BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 óraker: Kéik a vonat, Izgalmas német film. Kiserőműsorban: Magyar—Angol 7:1.

METEOR: háromnegyed 5, 5. egy-negyed 8 óraker: Volga-Volga, Vidám énekcs szovjet film. Kiserőműsorban: Magyar—Angol 7:1.

HIRADO: délelőtti 10, 12 2 óraker: Tílos a játék, Vidám izgalmas dán film. délután 4, 6, 8 óraker: Volga-Volga, Kiserőműsorban: Magyar—Angol 7:1.

KOSSUTH: fél 6, fél 8 óraker: Egaró házasága, Német opera film. Népevény I. Állami Szanatórium: Uri-muri.

EGY ötámpás világrekord rádió eladó, Fürst Sándor u. 41.

BÉRELSZÁMOLÓ önálló, aki vidéki Állami Gazdaságban van alkalmazva 5 év óta helyben szeretne elhelyezkedni. Cim: Kősa kárpontnál megduhadó, Vörös Hadsereg utca 9.

ELADO Triumph 250 cm3 szőlő motorkerékpár, Dudás Széchenyi u. 6.

MÉHVIASZ eladó, Csapó u. 21.

TÜKRÖS márványos öbaldősekrény, fűrdőkád, sérült cserépalnya eladók, Lenin park három.

BUTOROZOTT szoba férfinak kiadó, Ságvári Endre 4. II. 4.

EGY ászaltázhely eladó, Vigkedv Mihály u. 44. IV. ajtó.

NYOMTATO u. 2. alatti egyszobából álló házfelügyelői lakóház eladó. Ezen a házban lakóház eladó. KÉRLEM, aki a szülészférfi irattáskáját tévedésből elvitte, benne lévő címre küldje el.

ELADO sürgősen azonnali beköltözhető szép családi ház, kőszoba, konyha melk házfűtetel, szőlő, gyümölcs Liget tér 20, Csapó, kertnél.

TOKAI Juliaanna Debrecen Garai u. 16. szám alatti lakos egy db vartakó téhen marhávele elvezett. Megemmisítem.

Szeptember 11-től 26-ig: Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár

Az Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár szeptemberben újra megnyitja kapuit. Ezúttal nagyobb méretekben, új, hatalmas pavilonokkal, az agrotechnika és az agronómia minden eddigi vívmányaival.

A megrendezésre kerülő kiállítás méreteiben és tartalmában lényegesen felülmulja az eddigieket.

Az egész ország készül erre a nagy kiállításra. Állami gazdasá-

gok, kutatóintézetek, kísérleti és tan gazdászok, erdőgazdászok, gépállomások, valamint termelőszövetkezetek és egyéni dolgozó parasztek. A kiállítás eddig még nem tapasztalt seregszemléje lesz a mezőgazdasági termelésben elért kimagasló eredményeknek, teljesítményeknek. Megyénk dolgozó népe is készül erre a nagy seregszemlére. A kiállításra 50 százalékos utazási kedvezményt biztosítanak.

Diétás konyha Debrecenben

Szerkesztőségünkhez az elmúlt hetekben több dolgozó asszony levelet írt, melyben diétás-konyha felállítását kérték.

A Debreceni Vendéglátó Vá-

lalat eleget tesz a dolgozó asszonyok kérésének és Debrecenben a Hatvan utca 1. szám alatt diétás üzemi konyhát létesít.

DVV hirdetmény

Értesítjük az utazó közönséget, hogy június 1-től nyári menetrendet léptetünk életbe, amely a következő:

A fővonalon az első kocsik a pályaudvartól: 4.40, 4.50, 5 óra 5.10, 5.25-től 6 óráig 5 percenként, 6 óratól 8 óráig 4 percenként, 8 óratól 15.20-ig 5 percenként, 15.20-tól 19.40-ig 4 percenként, 21.05-ig 5 percenként, ezután 10 percenként indulnak. Az utolsó kocsik az állomástól 22.05, 22.20 és 22.40-kor indulnak. Az egyetemi elő kocsik 5 óra 5.10, 5.18, 5.30, 5.46-tól 6 percenként, 6.25-től 4 percenként, 8.17-től 15.37-ig 5 percenként, 15.37-től 19.57-ig 4 percenként, 19.57-től 21.35-ig 5 percenként, ezután 10 percenként indulnak. Az utolsó kocsik 22.25, 22.40 és 23 órakor indulnak.

Kosuth-utca: Az első kocsik a támaszhatól indul 5 óra, 5.30-tól 21.30-ig 10 percenként, majd 21.50, 22.10 és 22.30-kor. Vámbáztól: első kocsik indul 5.15, 5.45-től 21.45-ig 10 percenként, majd 22.05, 22.25 és 22.45-kor. Csapó-utca: az első kocsik a Bika-tól indul 5 óra, 5.30, 5.50-től 21.30-ig 8 percenként, majd 21.50, 22.10.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Tülnyomóan felhős, többfelé záporos, viharos, mérsékelt szél. A nappali felmelegedés keleten kisebb, messziből, délután alig változik. Várható hőmérsékleti értékek kedd reggel nyugaton 9—12, keleten 11—14, délelben nyugaton 20—23, keleten 22—25 fok között.

A DEBRECENI POSTAIGAZGATóság a II. országos postás ifjútókiállítás kibővített anyagát a MÁV pályaudvar előtti téren az iparvágyon kiállított posta-mozgópóstkocsiban június hó 3., 4., 5., 6-án reggel 8 óratól este 18 óráig mutatja be a dolgozók részére.

Párthírek

VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI

Politikai gazdaságtan I. évfolyam propagandistái részére a záróvizsgát ma kedden délután 5 órakor tartjuk a Partoktatás Házában (volt megyeháza).

A politikai iskola II. évfolyam hallgatói részére a záróvizsga június 2-án lesz a szokott helyen és időben. Az elvtársak pontosan jelenjenek meg.

N É P L A P

A Magyar Dolgozók Partja Hajdú-Biharmegyei Partbizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság

Felölés kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Totfalussy-tér 10. Szabadság Lapnyomda Vállalat

Színházi műsor

Ma 7-kor A trubadur, 11 szelvény. Balogh—Virágos szereposztás. Szerdán, csütörtökön és pénteken 6-kor Romeo és Julia 8 szelvény. Szóca—Andrási szereposztás. Szombaton 7-kor A trubadur, 11 szelvény.

AKI 23-án, vasárnap este a pesti gyorsan elosért egy ballont, kérem hozza el a Széchenyi u. 13. szám alatti Bajdó Györgyhez.

ELADO Vendég u. 61. sz. alatti családi ház azonnali beköltözéssel.

BÉKÖLTÖZHETŐ család ház gyümölcsösrel eladó Huszár Gáé utcából nyíló Székely u. 6.

GYERMEKEK gondozását egyvesztő átvevési lakáson vállalom. Katz telep Ceclia utca három. SZÉP fehér mély gyermekkosci eladó, Vendég u. 36. sz.

ELCSERÉLNEM szoba, konyha, epizos lakószobát használati helyároban — Bundi u. 7. érdeklődni de. elött.

FIZIKAI Intézet—Kórház között elvesztett kulcsaimat, megtalálóját megjutalmazom Orvosi Fizikai Intézet.

FEHÉR mély gyermekkosci eladó, Érdeklődni 8-ig Hamán Kató u. 2.

TENGERI húzatást vállalom Nap utca 1.

KÖZTETEMO közelében belsőlegén gyümölcsös ház eladó, Doboz u. 10. B. III. 12.

HIBÁS zongora eladó, Simonffy u. 39.

ELADO egy kis zománcozott tüzhely Péterfia 37. kerületűtel jobbra 2. ajtó. Meztelinthető minden nap 8—10-ig.



XI. EVFOLYAN

Hajdú-Bihar MNDSZ szervezésével dolgozó országos mezőgazdasági kiállításra érdeklődés. A sen vesznek melyeket az M kal közösen az agronómia zőgazdasági tettek, amelye sított. Az MN is tartottak h seket, ahol s tették a hatá s részét s állatállomány mölcsfák szak. Ezeket a g szonyok nemc hanem beszél is. Derecskén holdas egyenl asszony elmon szögöl hagyom és ugyanezen évből kizeser melni.

A határozat tesse nagy le egész megyébe lönböző mező mainak. Több koztak a „Kis Cörbeházán” vannak az az a zöldsgterme. Eredményes a „Keltés töl lomhoz az M asszonyok szá Azoknál a h tunk, minden ke volt már. a baromfiket helyi vezetés desj MNDSZ kicsirkéket a nagy a keró állomás nem igényeket. A és felkesedő baromfit, ma nem lesz gó ellátni és k jás- és baro. A mozgal mal vesznek vetkezeti az közös együtt nő romfiállomá „Kossuth”, „Csillag” as vétel nélkü vettek a ké 1500 asszo munkaegys. Vannak ben a nők kai és kult megye ter folyt, ebbé volt, amcl tartottak n májű gá mint 2.000 nult. Nagy gazdaszson re keltik a nyait. Dó retyóújfal pán, Vám szövfő-fonó fűző gaz